



## ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚುನಾವಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 11- ಬಹುಜನರ ಬೇಡಿಕೆಯ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಂಬ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ಪಾತ್ರವಾಗಿರುವ ನಗರದ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಗೆ ಇಂದು ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 43.13 ರಷ್ಟು ಶಾಂತಿಯುತ ಮತದಾನವಾಗಿದೆ.

**ಶೇ. 43.13 ರಷ್ಟು ಶಾಂತಿಯುತ ಮತದಾನ**

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ 15 ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಐವರು ಅಮಿಷನ್‌ದಾರರಾಗಿಯೂ ಉಳಿದ 10 ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಬಯಸಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ 18 ಜನರು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ವರ್ಚಿಸ್ತಾನದ

ಮತದಾರರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯುತ್ತಿದ್ದರು. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹಾಲಿ 9 ಜನರು ಮತ್ತೊಂದು ಅವಧಿಗೆ ಪುನರಾಯ್ತೆ ಬಯಸಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದರು. ಉಳಿದ 9 ಜನರು ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಬಯಸಿ ಚುನಾವಣಾ ಕಣದಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಈ ಎಲ್ಲಾ 18 ಜನರು ಮಾತೃವಲ್ಲದೇ, ಅಮಿಷನ್‌ದಾರರಾಗಿಯೂ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಐವರು ಮತ್ತು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರು, ಬಂಧುಗಳು, ಹಿತೈಷಿಗಳು ಮತದಾರರನ್ನು ತಮ್ಮದೇ ಆದ ಧಾಟಿಯಲ್ಲಿ ನಮಸ್ಕರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ ತಮಗೆ ಮತದಾನ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೇಳುತ್ತಿದ್ದ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಸುತ್ತೂರು ಮಠ ನಿಷ್ಕಾರ್ಥ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರ

**ಸುತ್ತೂರು: ಪಾರ್ವತಮ್ಮ- ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅತಿಥಿ ಗೃಹ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಪಾ**

ಮೈಸೂರು, ಮಾರ್. 11 - ಸಮೀಪದ ಸುತ್ತೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಕುಟುಂಬದವರು ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ-ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅತಿಥಿ ಗೃಹವನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಗೃಹ ಸಚಿವ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.



ಸುತ್ತೂರು ಜಾತ್ಯಾ ಮಹೋತ್ಸವದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಉದ್ಘಾಟನೆ ನಂತರ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅಮಿತ್ ಷಾ, ಸುತ್ತೂರು ಮಠವು ನಿಷ್ಕಾರ್ಥ ಸೇವೆ ಹಾಗೂ ಪರೋಪಕಾರದ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಬಣ್ಣಿಸಿದರು.

ಸುತ್ತೂರು ಮಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಶಿವರಾತ್ರಿ ದೇಶಿಕೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅವರು ಹಿಂದಿನ ಎಲ್ಲ ಮಠಾಧೀಶರಂತೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಸೇವಾ ಪರಂಪರೆ ಹಾಗೂ ಸೇವಾ ಯಜ್ಞವನ್ನು ಚಾಲನೆಯಲ್ಲಿರಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು.

ಸುತ್ತೂರು ಮಠವು ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲಿದೆ. ಅದರಲ್ಲೂ ದಿವ್ಯಾಂಗಿ

ಗಾಗಿ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್ ತೆರೆದಿರುವುದು ಇಡೀ ದೇಶಕ್ಕೆ ಅತ್ಯಂತ ಆದರ್ಶವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಮಿತ್ ಷಾ ಹೇಳಿದರು. ಸುತ್ತೂರಿಗೆ ಯಾವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದೀರಿ ಎಂದು ಪತ್ರಕರ್ತರು

ಕೇಳಿದರು. ಆಗ ನಾನು ದೊಡ್ಡ ಭವನದ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆಗಾಗಿ ಬರುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಭಾವಿಸಿಲ್ಲ, ಶ್ರೀಗಳ ಆಶೀರ್ವಾದ ಪ್ರಾಪ್ತಿಗೆ ಬರುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಉತ್ತರಿಸಿದ್ದೆ ಎಂದೂ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಹೇಳಿದರು.

ಸುತ್ತೂರು ಮಠವು ಅಯೋಧ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಶಾಖೆ ತೆರೆಯುವ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದು ಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸುತ್ತೇನೆ. ಸುತ್ತೂರು ಮಠದ ಸೇವೆಯನ್ನು ನಾವು ಸದಾ ಭಕ್ತಿಯಿಂದ ಸ್ಮರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಕರ್ನಾಟಕದ ಈ ಪವಿತ್ರ ಮಣ್ಣಿನಲ್ಲಿ ಜನಿಸಿದ ಬಸವೇಶ್ವರರು, ವಿಶ್ವದ ಕೋಟ್ಯಂತರ ಜನರಿಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ ಹಾಗೂ ಭಕ್ತಿ ತುಂಬಿದ್ದಾರೆ. ಅವರ ಪಚನಗಳಿಂದ ಕೋಟ್ಯಂತರ ಜನರಿಗೆ ಮೋಕ್ಷದ ದಾರಿ ದೊರೆತಿದೆ. ಸತ್ಯ ಮಾರ್ಗಕ್ಕೆ ಪ್ರೇರಣೆಯಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಅನೇಕರಿಗೆ ಶಾಂತಿ ದೊರೆತಿದೆ ಎಂದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ. ವಿಜಯೇಂದ್ರ, ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರಿಗೆ ಸುತ್ತೂರು ಮಠದ ಬಗ್ಗೆ ಭಕ್ತಿ ಹೆಚ್ಚಿದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ಅಮಿತ್ ಷಾ ಅವರು ಗೃಹ ಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಮಾತೃವಲ್ಲ, ಮಠದ ಸದ್ಭಕ್ತರಾಗಿ ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಮುಂಗಾರು ಮಳೆ ಚೇತರಿಕೆ ನಿರೀಕ್ಷೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 11 - ಕಳೆದ 2023ರಲ್ಲಿ ಬಿಸಿ ಏರಿಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿದ್ದ ಎಲ್ ನೀನೋ, ಈ ವರ್ಷ ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ತಗ್ಗಲಿದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಮುಂಗಾರು ಚೇತರಿಕೆ ಕಾಣಲಿದೆ ಎಂದು ಹವಾಮಾನ ಪರಿಣಿತರು ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ತಾಪಮಾನ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿರುವ ಎಲ್ ನೀನೋ, ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಹವಾಮಾನದ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುತ್ತದೆ. ಅದೀಗ ದುರ್ಬಲವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಗಸ್ಟ್ ವೇಳೆಗೆ ಲಾ ನೀನಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಎರಡು ಜಾಗತಿಕ ಪರಿಷರ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕಳೆದ ವಾರ ಘೋಷಿಸಿವೆ.



ಈ ವರ್ಷ ಇರದು ಎಲ್ ನೀನೋ

ಜೂನ್ - ಜುಲೈ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಲಾ ನೀನಾ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಸಚಿವಾಲಯದ ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಾಧವನ್ ರಾಜೀವನ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ - ನೀನೋ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯು ಎನ್ಸೋ - ತಟಸ್ಥ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗೆ ಪರಿವರ್ತನೆ ಯಾದರೂ ಸಹ, ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಈ ಬಾರಿ ಮಳೆ ಪ್ರಮಾಣ ಉತ್ತಮವಾಗಿರಲಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ವರ್ಷ ಏಪ್ರಿಲ್ - ಜೂನ್ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ - ನೀನೋ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಅಂತ್ಯವಾಗಲಿದೆ. ನಂತರ ಎನ್ಸೋ - ತಟಸ್ಥ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಶೇ.79ರಷ್ಟಿದೆ. ಜೂನ್ - ಆಗಸ್ಟ್ ವೇಳೆಗೆ ಲಾ ನೀನಾ ಬರುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಶೇ.55ರಷ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಅಮೆರಿಕದ ಎನ್.ಒ.ಎ.ಎ. ಸಂಸ್ಥೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಎಲ್ ನೀನೋ ದುರ್ಬಲವಾಗಲು ಆರಂಭಿಸಿದೆ. ಇದಾದ ನಂತರ ಲಾ ನೀನಾ ಬರಲಿದೆ ಎಂದು ಯುರೋಪಿನ ಹವಾಮಾನ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಎಸಿಎಸ್ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ನಾವು ನಿಶ್ಚಿತವಾಗಿ ಏನೂ ಹೇಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಕೆಲ ಮಾದರಿಗಳು ಲಾ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅ., ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು

ಮಾನ್ಯ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರೇ,

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಚುನಾವಣೆಯು ದಿನಾಂಕ : 11.2.2024ರಂದು ನಡೆದಿದ್ದು, ಈ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬಿ.ಪಿ. ಉಮಾಪತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ ಅವರುಗಳ ಗುಂಪಿನಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ನಮಗೆ ಮತದಾನ ಮಾಡಿದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶ್ರಮಿಸಿದ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ, ಗುರು-ಹಿರಿಯರಿಗೂ, ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೂ, ಪೊಲೀಸರಿಗೂ, ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ-ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

ಉಮಾಪತಿ ಬಿ.ಪಿ.	ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಕೇಶಪ್ಪ	ಅಂದನೂರು ಮುಷ್ಣಣ್ಣ	ಅಜ್ಜಂಪುರಶೆಟ್ಟು ವಿಜಯಕುಮಾರ್
ಜಯರುದ್ರೇಶ್ ಟಿ. ಎಸ್.	ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್	ಪಲ್ಲಾಣಿಪ್ಪ ಶಿವಾನಂದಪ್ಪ	ಎಂ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ್
ಕಂಚಿಕೇರಿ ಮಹೇಶ್	ಇ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ	ವಿ. ವಿಕ್ರಮ್	ಶ್ರೀಮತಿ ಸುರೇಖಾ ಎಂ. ಚಿಗಟೇರಿ
ಶ್ರೀಮತಿ ಅರ್ಚನಾ ಡಾ. ರುದ್ರಮುನಿ	ರುದ್ರಮುನಿಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್.ಎಂ.	ಸೋಗಿ ಮುರುಗೇಶ್	

## ಪಾಕ್ : ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸರಮಾಲೆ

ಇಸ್ಲಾಮಾಬಾದ್, ಫೆ. 11 - ಪಾಕಿಸ್ತಾನದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ ಅಲ್ಲಿನ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸರಮಾಲೆಯೇ ದಾಖಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಇಮ್ರಾನ್ ಖಾನ್ ಅವರ ನೇತೃತ್ವದ ಪಿ.ಟಿ.ಐ. ಪಕ್ಷ ಬೆಂಬಲಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳೇ ಅತಿಹೆಚ್ಚು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲಾಹೋರ್ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಪಿ.ಟಿ.ಐ. ಬೆಂಬಲಿತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಸ್ವದೇಶಾಗಮನ - ಸುಸ್ವಾಗತ

**ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದಮ್ಮ ರಾಜಶೇಖರ್ ಮಾಜಿನಕರೆ**  
ಬೆಂಗಳೂರಿನ - ನಿವಾಸಿಗಳಾದ  
ಕೀರ್ತಿ ಲತಾ ಹೊನ್ನಂಗಪ್ಪ,  
ಇವರುಗಳು ಆಸ್ಥೆಯೊಳಗೆ ಪ್ರವಾಸ ಮುಗಿಸಿ  
ದಿನಾಂಕ 12.02.2024 ರ ಸೋಮವಾರ  
ಸಂಜೆ 4:30ಕ್ಕೆ ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ  
ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಇವರಿಗೆ  
ಹಾರ್ದಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ.

ಇವರಿಗೆ ಆಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅತಿಥಿ ನೀಡಿದ ಕೀರ್ತಿ ಲತಾ ಹೊನ್ನಂಗಪ್ಪ ಇವರ ಪುತ್ರಿ  
ರಶ್ಮಿ ಚಿದಾನಂದ ಅವರಿಗೆ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

- ಎಂ.ಆರ್. ಮಧುಕರ್ + ಸೇತ್ರಾ ಮಧುಕರ್ + ನಿತಿನ್.ಎಂ.ನವೀನ್.ಎಂ + ನಿಖಿತಾ.ಎಂ + ಎಂ.ಆರ್. ಸುಧಾಕರ್
- ಗಂಗಾ ಸುಧಾಕರ್, ವರ್ಷ.ಎಂ. ಅಂಕಿತ.ಎಂ
- ಸುಭಾಷ್.ಎಸ್ ಸಂಪಗಾವಿ, ಅಸ್ಮಿಟ್ ಕಮೀಷನರ್, ಚಿಕ್ಕೋಡಿ
- ವೀಣಾ ಸಂಪಗಾವಿ, ಗೌರಿ + ಉದಯಕುಮಾರ್ ಮೊರಬದ
- ಸುಮಯರ + ಮಧುರ + ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಮಧು ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು.

ಮೊ : 98441 38240

## ಹರಿಹರ ನಗರದ ಖ್ಯಾತ ಉದ್ಯಮಿ ಬೊಂಗಾಳಿ ಜಗನ್ನಾಥರಾವ್ ನಿಧನ




ಹರಿಹರ ನಗರ ವಿದ್ಯಾನಗರದ ಅರವತ್ತು ಆಡಿ ರಸ್ತೆಯ ನಿವಾಸಿಯಾದ ಖ್ಯಾತ ಬೊಂಗಾಳಿ ಸ್ಟೀಲ್ ಅಂಡ್ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರು ದಾವಣಗೆರೆ ಪೂಜಾ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಶನಲ್ ಹೋಟೆಲ್ ಪಾಲುದಾರರು ನಾಮದೇವ ಶಿಂಪಿ ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ದಿವಂಗತ ಬೊಂಗಾಳಿ ಶೇಶಪ್ಪನವರ ಮಗ ಹಾಗೂ ದಿವಂಗತ ಬೊಂಗಾಳಿ ಗಣಪತಿ ರಾವರವರ ಸಹೋದರ

**ಶ್ರೀ ಬೊಂಗಾಳಿ ಜಗನ್ನಾಥ ರಾವ್**  
(ಎಂ.ಎಸ್ಸಿ ಬಿಎಡ್)

ಇವರು ದಿನಾಂಕ 11.02.2024 ರ ಭಾನುವಾರ ರಾತ್ರಿ 11.45 ಕ್ಕೆ ಸ್ವಗೃಹದಲ್ಲಿ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರರು, ಸಹೋದರರು, ಸಹೋದರಿಯರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 12.02.2024ರ ಸೋಮವಾರ ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಹರಿಹರ ನಗರದ ದಾಲಿಯಾ ವಿಶ್ರಮ್ ಫಾಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೇರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖತಪ್ಪು : ಏಕನಾಥ ಬೊಂಗಾಳಿ, ಜ್ಞಾನೇಶ್ವರ ಬೊಂಗಾಳಿ ಸಹೋದರಿಯರು ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಮೋಹನ್ ರಾವ್ ಬೊಂಗಾಳಿ ಕಾಕಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಬೊಂಗಾಳಿ ವಂಶಸ್ಥರು, ಹರಿಹರ. ಮೊ 98452 61405

## ಸವಿನೆನಪು



**ದಿ|| ಬಿ.ಪಿ. ವಿಶ್ವಾರಾಧ್ಯ**  
ನಿಧನ : 12.02.2004

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ 20 ವರ್ಷಗಳಾದವು.  
ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ  
ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ...

**ಪತ್ನಿ, ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ**





## ಯೋಜನೆಗಳಿಂದ ವಿಶೇಷ ಚೇತನರ ಬದುಕು ಹಸನಾಗಬೇಕು : ಡಿಸಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 11 - ವಿಶೇಷ ಚೇತನರ ಬದುಕು ಹಸನು ಮಾಡುವ ಹಾಗೂ ಅವರ ಜೀವನ ಮಟ್ಟ ಸುಧಾರಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಂ.ವಿ. ಪಂಚಲಾಲ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮತ್ತು ಸ್ನೋಡ್ರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಇವುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಶೇ.5ರ ಅನುದಾನದೊಡನೆ ವಿಶೇಷ ಚೇತನರ ಕಲ್ಯಾಣ ನಿಧಿಯ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಆಡ - ತಡೆ ರಹಿತ ಕುರಿತ ಕಾರ್ಯದ ಉದ್ದಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಹಿಮೋಫಿಲಿಯಾ ಹಾಗೂ ತಲಸೇಮಿಯ ರೀತಿಯ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವವರೂ 2016ರ ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಕಾಯ್ದೆಯಡಿ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವಾಗ ಮೂಗಿನ ನೇರಕ್ಕೆ ಯೋಚಿಸದೆ, ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಅಗತ್ಯ ಪರಿಗಣಿಸಬೇಕು ಎಂದು.

ವಿಶೇಷಚೇತನರ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಉತ್ತಮ ಬದುಕು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ರೂಪಿಸಬೇಕು. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಂಕಣಬದ್ಧವಾಗಬೇಕು ಎಂದು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಾವೀರ ಕರಣ್ಣವರ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿಶೇಷಚೇತನರ ನೆರವು ಪಡೆಯುವುದು ಅವರ ಹಕ್ಕು. ಇದನ್ನು ಅನುಕಂಪ ಎಂಬ ಭಾವಿಸಬೇಕಲ್ಲ ಎಂದರು.

ವಿಶೇಷ ಚೇತನರ ಕುರಿತ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸುವಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಲ್ಲಿ ಇಚ್ಛಾಶಕ್ತಿಯ ಕೊರತೆ ಕಂಡು ಬರುತ್ತದೆ. ಮಾಜಿ ಹತ್ತಿರ ಬಂದಾಗ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸುವ ಬದಲು, ಅರ್ಥಿಕ ವರ್ಷದ ಅಂತ್ಯದಲ್ಲೇ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕೆಲವು ವಿಶೇಷಚೇತನರು ತಮ್ಮ ಹಕ್ಕುಗಳ ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದೂ ಕಂಡು ಬಂದಿದೆ. ಸರ್ಕಾರ ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಇಂಥದೇ ನೆರವು ಬೇಕೆಂಬ ದೂರುಗಳನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಶರಣ ಚಿಂತನ ಗೋಷ್ಠಿ - ಸಂಚಿಕೆ 1 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಇಂದು ಸಂಜೆ 7 ರಿಂದ 8.30ರವರೆಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

<https://meet.google.com/ryi-mxfg-bmi> ಲಿಂಕ್ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಆಶಯ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಕ್ಷಯ ವಚನಗಳಲ್ಲಿ ಕದಳಿಯ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಡಾ. ಉಷಾದೇವಿ ಹಿರೇಮಠ ಅನುಭಾವದ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಗಾಯತ್ರಿ ವಸ್ತ್ರದ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯರು.

## ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಆಟಗಾರರ ನೆಚ್ಚಿನ ಗುರುವಾಗಿದ್ದ ಸಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ ನಗರದಲ್ಲಿ 83-20 ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಂದ್ಯವಿಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ದಿನೇಶ್ ಕೆ. ಶೆಟ್ಟಿ ಸ್ಮರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ.11- ನಗರದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಬೀಜವನ್ನು ಬಿತ್ತಿ, ನೂರಾರು ತ್ರೀಡಾಪಟುಗಳ ಪಾಲಿನ ನೆಚ್ಚಿನ ಗುರು ಆಗಿದ್ದ ದಿ. ಸಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಲೆದರ್ ಬಾಲ್ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಂದ್ಯವೇ ಆಯೋಜಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಕ್ಲಬ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾದ ಆದಿ ಹಿರಿಯ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಟು ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಡಿಸಿ ವತಿಯಿಂದ ದಿ. ಸಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ ಸ್ಮರಣಾರ್ಥ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಬಿಳಿ ಬಣ್ಣದ ಚೆಂಡಿನ 83-20 ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಪಂದ್ಯವಿಳಿಗೆ ಹಿರಿಯ ತ್ರೀಡಾಪಟು, ಪ್ರಯೋಗ ತಜ್ಞ ಡಾ.ಪ್ರಕಾಶ ಹಿರೇಮಠ ಚೊಡತೆಗೆ ಬ್ಯಾಟಿಂಗ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಪಂದ್ಯಾವಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಅಂದರೆ ಸಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ, ಸಿ.ಕೆ.ಮೂರ್ತಿ ಅಂದರೆ ಕ್ರಿಕೆಟ್ ಎಂಬಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಜನರ ಮನಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ

### ಅಂಧರ ಪುಸ್ತಕದ ಹೊರ ಇಳಿಸಿ : ವೀರೇಶ್ ಮನವಿ

ಅಂಧ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಬ್ರೈಲ್ ಲಿಪಿಯ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಬಳಸುವುದು ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ. ಆರ್ಟಿಒ ರೀಡರ್ ಎಂಬ ಉಪಕರಣದಲ್ಲಿ ಅಂಧರ ಪುಸ್ತಕಗಳ ಓದುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಸುಲಭ. ಇಂತಹ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ದೃಷ್ಟಿ ದೋಷ ಸಂಘದ ಯುವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವೀರೇಶ್ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ 300 ಪುಟಗಳಿರುವ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಬ್ರೈಲ್ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಮುದ್ರಿಸಿದಾಗ ಸಂಪುಟಗಳೇ ಆಗುತ್ತವೆ. ದಪ್ಪ ಕಾಗದದಲ್ಲೇ ಮುದ್ರಣ ಮಾಡಬೇಕು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಬ್ರೈಲ್ ಪುಸ್ತಕಗಳು ಅಂಧ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಹೊರೆಯಾಗುತ್ತವೆ. ಇಂತರ ಬದಲು ಆರ್ಟಿಒ ರೀಡರ್ ಉಪಕರಣ ನೀಡಿದರೆ, ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕೆ ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು.

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಶರಣ ಚಿಂತನ ಗೋಷ್ಠಿ - ಸಂಚಿಕೆ 1 ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಇಂದು ಸಂಜೆ 7 ರಿಂದ 8.30ರವರೆಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

<https://meet.google.com/ryi-mxfg-bmi> ಲಿಂಕ್ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಆಶಯ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಅಕ್ಷಯ ವಚನಗಳಲ್ಲಿ ಕದಳಿಯ ಪರಿಕಲ್ಪನೆ ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಡಾ. ಉಷಾದೇವಿ ಹಿರೇಮಠ ಅನುಭಾವದ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಗಾಯತ್ರಿ ವಸ್ತ್ರದ ಉಪಸ್ಥಿತಿಯರು.

## ಮಾ.9 ರಂದು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಲೋಕ್ ಅದಾಲತ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 11- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಗಳ ನಿರ್ದೇಶನದ ಮೇರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಾರ್ಚ್ 9 ರಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಲೋಕ್ ಅದಾಲತ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎಸ್. ಹೆಗಡೆ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಲೋಕ್ ಅದಾಲತ್ ಪ್ರಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುವುದು ಮೂಲ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು ತಮ್ಮ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅದಾಲತ್ ಆಯೋಜಿಸಲು ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಈ ಅದಾಲತ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಜ್ಯಪೂರ್ವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಶಿಫ್ಟ್‌ವಾಗಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

ರಾಜೀಯಾಗಬಲ್ಲ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಸಿವಿಲ್,

ಕ್ರಮಿಸಲ್ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ಮೋಟಾರ್ ವಾಹನ ಕ್ರಮಾಂತರ ಪರಿಹಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ಚೀಕ್ ಅಮಾನ್ಸ್ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ಭೂಸ್ವಾಧೀನ ಪರಿಹಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಾಲ ವಸೂಲಾತಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ಎಂಎಂಎಲ್ ಕಾಯ್ದೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಲೋಕ್ ಅದಾಲತ್‌ನಲ್ಲಿ ಪರಿಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಪ್ರಕರಣಗಳು (ವಿಚ್ಛೇದನ ಹೊರತುಪಡಿಸಿ) ಖಂಚಣಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು ವೇತನ ಭತ್ಯೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳು, ವಿದ್ಯುತ್ ಹಾಗೂ ನೀರಿನ ಶುಲ್ಕ, ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ಕಾರ್ಮಿಕರ ವೇತನ, ಕಾರ್ಮಿಕ ವಿವಾದ ಇತ್ಯಾದಿ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ಮಾತುಕತೆಯ ಮೂಲಕ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ಮಾಹಿತಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅದಾಲತ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಜ್ಯಪೂರ್ವ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಶಿಫ್ಟ್‌ವಾಗಿ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು.

-ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎಸ್. ಹೆಗಡೆ, ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.

## 'ಪಂಚಮುಖಿ' ನೆರವಿಗೆ ಶೇ.5ರ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆಯಾಗಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಫೆ. 11 - ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಶೇ.5ರ ಅನುದಾನದ ಹಣವನ್ನು ವಿಶೇಷಚೇತನರಿಗೆ ವಾಹನ ಇತ್ಯಾದಿ ಸಲಕರಣೆಗಳ ವಿತರಣೆಗೆ ಬಳಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಹಣವನ್ನು ಅವರಿಗೆ 'ಪಂಚಮುಖಿ' ನೆರವು ಒದಗಿಸಲು ಬಳಸಬೇಕು ಎಂದು ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಇಲಾಖೆ ಮಾಜಿ ರಾಜ್ಯ ಅಯುಕ್ತ ರಾಜ್ಯ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ಮತ್ತು ಸ್ನೋಡ್ರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಇವುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಹಾಗೂ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಶೇ.5ರ ಅನುದಾನದೊಡನೆ ವಿಶೇಷ ಚೇತನರ ಕಲ್ಯಾಣ ನಿಧಿಯ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಆಡ - ತಡೆ ರಹಿತ ಕುರಿತ ಒಂದು ದಿನದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಸಂಸನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವಿಶೇಷಚೇತನರನ್ನು ವೈದ್ಯಕೀಯ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಅರ್ಥಿಕ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಹಾಗೂ ಬಲವರ್ಧನೆ ಎಂಬ ಐದು ಅಂಶಗಳ ಮೂಲಕ ಸಶಕ್ತರಿಗಿರಬೇಕೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಶೇ.5ರ ಅನುದಾನ ಬಳಕೆಯಾಗಬೇಕು ಎಂದು.

ಸಂಸರರು ಹಾಗೂ ಶಾಸಕರ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ವರ್ಷಕ್ಕೆ 48 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ವಿಶೇಷಚೇತನರಿಗೆ

ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಈ ಹಣವನ್ನು ಸಾಧನ ಸಲಕರಣೆಗಳ ವಿತರಣೆಗೆ ಬಳಸಬೇಕು ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ವಿಶೇಷಚೇತನರ ತಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಬೇಕಾದರೆ ಸಂಘಟಿತರಾಗುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯ. ಸಂಘಟಿತರಾದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ತಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಮನವುಟ್ಟು ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಹೇಳಿದರು.

ವಿಶೇಷಚೇತನರ ಆರೈಕೆ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಶೇ.92ರಷ್ಟು ಮಹಿಳೆಯರೇ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ಇವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಬರಲು ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಬಸ್ ಸೇವೆ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂಬ ಬೇಡಿಕೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಂದಿರಬೇಕು. ಕೇವಲ 2.5-3 ಲಕ್ಷರಷ್ಟಿದ್ದ ಇವರಿಗೆ ಉಚಿತ ಬಸ್ ಸೇವೆ ಸಿಕ್ಕಿರಲಿಲ್ಲ. ಆದರೆ, ಸರ್ಕಾರ ಈಗ ರಾಜ್ಯದ 3 ಕೋಟಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಉಚಿತ ಬಸ್ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸಿದೆ. ಸಂಘಟಿತರಾಗಿ ಬೇಡಿಕೆ ಮನವುಟ್ಟು ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂಬುದಕ್ಕೆ ಇದೇ ಉದಾಹರಣೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಹಿಂದೆ ವಿಶೇಷಚೇತನರಿಗಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಈಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಸ್ವೇಚ್ಛೆಯ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಲು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದೂ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.



## ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರ ಕಲಿಸುವುದು ಮುಖ್ಯ : ತ್ಯಾವಣಿಗಿ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ

ಹರಿಹರ, ಫೆ. 11- ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಕೊಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಪೋಷಕರೂ ಸಹ ಅಂಕಿ ಗಳಿಕೆಯ ಕಡೆಗೆ ಗಮನಹರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ, ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಕೊಟ್ಟ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಸಂಸ್ಕಾರಯುತ ಗುಣಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಲಿಸುವುದೂ ಬಹಳ ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ತ್ಯಾವಣಿಗಿ ವೀರಭದ್ರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು.

ಶಾರದಾ ವಿದ್ಯಾಲಯದ 18ನೇ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವವನ್ನು ಉದ್ದಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದ ಮಲ್ಲೇಶ್ ಶಾಗಲೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂದಿನ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವುದು ಕಷ್ಟ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಎ.ಸಿ.ಎಂ. ಶಾಲೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಮಂಜುನಾಥಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶ್ರೀಮತಿ ನಯನ ಎ. ಸ್ವಾಮಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಶಿಕ್ಷಕ ರೂಪ ಸ್ವೀಕೃತಿಗೀಡಾದರು. ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಮಂಜುಕೆ ವಂದಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕ ಕವಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕ ನಯೀಮಾ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕ ಅಶ್ವಾಬಾನು ಮಕ್ಕಳ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು.



ಕೋಗುಂಡಿ ಹಾಲಪ್ಪಮೇಷ್ಟಿ



ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪ್‌ರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಷೇರುದಾರರಿಗೂ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ನನಗೆ ಮತ ನೀಡಿದ ಎಲ್ಲ ಮತದಾರರಿಗೂ

## ಅನಂತ ಧನ್ಯವಾದಗಳು

- ಅಖಿಲೇಶ್ ಹಿ. ಕೋಗುಂಡಿ





**ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಗಡಿಚೌಡೇಶ್ವರಿ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ**  
 ಕುಂದುವಾಡ ರಸ್ತೆಯ ಶ್ರೀ ಗಡಿ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಶ್ರೀ ಬನ್ನಿಮಹಾಂಕಾಳಿ, ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ, ಶ್ರೀ ಈಶ್ವರ, ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಗಡಿಚೌಡೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಯ 19 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಅಂಬನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ 15 ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಇಂದು ಜರುಗಿವೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 5.30 ಕ್ಕೆ ಕಾಕಡಾರತಿ ನಂತರ 8.30 ಕ್ಕೆ ಪ್ರಸಾದ ವಿನಿಯೋಗವಿದೆ.

**ನೇರ ತೆರಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ಶೇ.20ರ ಹೆಚ್ಚಳ**  
 ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 11 - ಪ್ರಸಕ್ತ ಹಣಕಾಸು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಇದುವರೆಗೆ 15.60 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ನೇರ ತೆರಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದು ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಹೋಲಿಸಿದರೆ ಶೇ.20ರಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ನೇರ ತೆರಿಗೆ ಸಂಗ್ರಹದಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಹೆಚ್ಚಳವಾಗುತ್ತಿದೆ. 2023-24ರ ಸಾಲಿನ ಗುರಿಯು ಶೇ.80.23ರಷ್ಟು ಈಗಾಗಲೇ ಸಂಗ್ರಹವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಿ.ಬಿ.ಡಿ.ಓ. ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

**ಕೆಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಎಂದು ಬಳಸದಂತೆ 'ಸುಪ್ರೀಂ' ಸೂಚನೆ**  
 ನವದೆಹಲಿ, ಫೆ. 11 - ವಿಚಾರಣಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳನ್ನು 'ಕೆಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯ' ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಬಾರದು ಎಂದು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಗೆ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದೆ. ವಿಚಾರಣಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಹ 'ಕೆಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ದಾಖಲೆಗಳು' ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸ ಬಾರದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿಗಳಾದ ಅಭಯ್ ಎಸ್. ಓಕೆ ಹಾಗೂ ಉಜ್ವಲ್ ಭುಯಾನ್ ಅವರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಓಲೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದೆ.

**ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು**



ದಿನಾಂಕ : 11.02.2024ರ ಭಾನುವಾರ ನಡೆದ ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ನನಗೆ ಮತ ನೀಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೂ, ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಜೊತೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶ್ರಮಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ, ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೂ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

**ಪ್ರಭುಸ್ವಾಮಿ ಎನ್.ವಿ. (ಪ್ರಭು ವಾಣಿ)**

**ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು**



ಮಾನ್ಯ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರೇ, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಚುನಾವಣೆಯ ದಿನಾಂಕ : 11.2.2024ರಂದು ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವರ್ಗ 'ಬಿ' ಮೀಸಲು ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ನನಗೆ ಮತದಾನ ಮಾಡಿದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರಿಗೂ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು. ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶ್ರಮಿಸಿದ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರಿಗೂ, ಗುರು-ಹಿರಿಯರಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ, ಬಂಧುಗಳಿಗೂ, ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೂ, ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರಿಗೂ, ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ-ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

**ಬಿ.ಬಿ. ರಾಜೇಶ್**  
 ಜಿಎಸ್.ಟಿ ಮತ್ತು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರು  
 ಮೊ : 94482 16089


**ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು**

ಮಾನ್ಯ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರೇ, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯ ಚುನಾವಣೆಯ ದಿನಾಂಕ 11.2.2024 ರಂದು ನಡೆದಿದ್ದು, ಈ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ನನಗೆ ಮತದಾನ ಮಾಡಿದ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಎಲ್ಲಾ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು. ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನನ್ನೊಂದಿಗೆ ಹಗಲಿರುಳು ಶ್ರಮಿಸಿದ ಗುರು-ಹಿರಿಯರಿಗೂ, ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೂ, ಬಂಧುಗಳಿಗೂ, ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರಿಗೂ, ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ-ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಸಹಕರಿಸಿದ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಧನ್ಯವಾದಗಳು.

ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ವಿಶ್ವಾಸಕ್ಕೆ ಸದಾ ಚಿರಋಣಿ.

**ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂ.ವಿ. (ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಮಾಗಿ)**  
 ಮಾಲೀಕರು, ಹರ್ಷ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ಸ್, ಬಿ.ಪಿ. ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್, ರೈಸ್ ಕಾರ್ನರ್ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಚೌಕಪೇಟೆ ಅತಿ ವರ್ತಕರ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಹಿಂದೂ ಮಹಾಕಾಶಿ ಟ್ರಸ್ಟಿ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಬನ್ನಿ ಮಹಾಕಾಳಿ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ, ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಜಾರ್ ಹಾಗೂ ಶಬರಿಗಿರಿಶ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ (ಓ.) ಶಿವಾಲಿ ರಸ್ತೆ. ಮೊ - 94498 07696, 72594 07696 ಅಭ್ಯರ್ಥಿ, ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಎರಡನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ**



**ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಕೆ. ರಂಗಪ್ಪನವರು**  
 ನಿವೃತ್ತ ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯರು  
 ಜನನ : 05-05-1956 ಮರಣ : 12-02-2022

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ, ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

**ಶ್ರೀಮತಿ ಸುನಂದಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ನೊನೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಹೆಚ್ಚಾಳು-ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 96771 27711, 96638 23066**

**ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ**



**ಶ್ರೀ ಎಲ್.ಎ. ಅದ್ವಾಪಿ**  
 ನಿವೃತ್ತ ಉಪ ಆಯುಕ್ತರು (ಆಬಕಾರಿ)  
 ಮರಣ : 12-02-2022

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಿಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ, ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

**ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ಇಂಜಾನ್ ಬೇಗಂ ಮತ್ತು ಪುತ್ರ, ಪುತ್ರಿ, ನೊನೆ, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ. : 98441 27893**

**SPARSH HOSPITAL**  
 THE TOUCH OF LIFE

**ಸ್ವಲ್ಪ ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್**

ಹೃದಯ ವೈಫಲ್ಯ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ಸ್ವಲ್ಪ ಆಸ್ಪತ್ರೆ - ಬೆಂಗಳೂರು ಸಮಾಲೋಚನೆಗಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ

**ಡಾ|| ಪಿ ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್**  
 MBBS, MD, DM, FSCAI Interventional Cardiology, Advanced Heart Failure Management & Transplant Cardiology  
**Consultant Cardiologist**

ಈ ಕೆಳಕಂಡ ತೊಂದರೆಗಳಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು  
 ಹೃದಯ ಲಯದ ತೊಂದರೆಗಳು (Arrhythmias) | ನೀವು ಜನಿಸಿದಾಗ ಕಂಡು ಬಂದ ಹೃದಯ ದೋಷಗಳು (Congenital Heart Defects) | ಹೃದಯ ಕವಾಟದ ಕಾಯಿಲೆ | ಹೃದಯ ಸ್ವಾಯಂವಿನ ಕಾಯಿಲೆ | ಹೃದಯದ ಸೋಂಕು | ಎದೆ ನೋವು, ಎರೆಯ ಬಗಿತ, ಎರೆಯ ಒತ್ತಡ ಮತ್ತು ಎರೆಯ ಅಸ್ವಸ್ಥತೆ (Angina) | ಆಯಾಸ | ಒತ್ತಡ | ಪಾದದ ಊತ | ಉಸಿರಾಟ ತೊಂದರೆ

**ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ: 97316 41986 | 99800 33277**

ಸೂಚನೆ: ವೈದ್ಯರು ಪ್ರತೀ ತಿಂಗಳ ಎರಡನೇ ಬುಧವಾರ ತಪಾಸಣೆಗೆ ಲಭ್ಯರಿರುತ್ತಾರೆ  
 ದಿನಾಂಕ: ಬುಧವಾರ, 14ನೇ ಫೆಬ್ರವರಿ 2024 | ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10:00 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1:00 ರವರೆಗೆ

ಸ್ಥಳ: ಸಿಟಿ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ  
 ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿ ರಸ್ತೆ, 17, AVK ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ, ಪಿ ಜಿ ಎಕ್ಸಟೆನ್ಷನ್, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 002

**ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು**

ಎಲೆಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ (ಸಾಮಾನ್ಯ) ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ (ಸಾಮಾನ್ಯ ಮಹಿಳೆ) ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ **ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ** ಹಾಗೂ ನೂತನ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ **ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಂಜಪ್ಪ** ಆದ ನಮ್ಮನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೂ, ಆಯ್ಕೆಯಾಗಲು ಸಹಕರಿಸಿದ ಎಲೆಬೇತೂರು, ಬಿ. ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ, ಬಿ. ಚಿತ್ತಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಗೂ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೂ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರುಗಳಿಗೂ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಸಹಕರಿಸಿದವರೆಲ್ಲರಿಗೂ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.

**ಕೆ.ಎಂ. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬನ್ ಪತ್ರಿಬನಪ್ಪ**  
 ಬಿ. ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಎಲೆಬೇತೂರು.

**ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ಸಿ. ಸುಮ ಕೋಂ ಬಿ.ವಿ. ವಿರೂಪಾಕ್ಷಪ್ಪ**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಕೋಂ ಬಿ.ಜಿ. ಸಂಗಪ್ಪಗೌಡು**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಶ್ರೀಮತಿ ಲತಾ ಕೋಂ ಮರುಳಸಿದ್ದಚಾರಿ**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಶ್ರೀಮತಿ ಅಂಜಮ್ಮ ಕೋಂ ಹನುಮಂತಪ್ಪ**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಕೋಂ ಮಂಜಪ್ಪ**  
 ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಶ್ರೀಮತಿ ಟಿ.ರೇಣುಕಮ್ಮ ಕೋಂ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ ಬಿ. ಚಿತ್ತಾನಹಳ್ಳಿ**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಶ್ರೀಮತಿ ಚೌಡಮ್ಮ ಕೋಂ ರವಿ ಬಿ. ಚಿತ್ತಾನಹಳ್ಳಿ**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಜಿ.ಎನ್. ಹುಚ್ಚಪ್ಪ ಬಿನ್ ನಾಗಪ್ಪ ಬಿ.ಚಿತ್ತಾನಹಳ್ಳಿ**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ಎ.ಕೆ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಬಿನ್ ರಾಮಪ್ಪ ಬಿ.ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ**  
 ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು ಎಲೆಬೇತೂರು

**ನೂತನ ಶ್ರೀ ಮಾರಿಕಾಂಬಾ ದೇವಸ್ಥಾನ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಕಳಸಾರೋಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಶುಭಾಶಯಗಳು**